



孙雪玲昨天出席《小鸡也上学啦!》故事书推介仪式。(联合早报)

# 职总优儿学府新计划 改善弱势学生缺课率

冯凯麟 报道 [fungkl@sph.com.sg](mailto:fungkl@sph.com.sg)

为改善弱势学生缺课情况，职总优儿学府在八间幼儿园推出出席率辅助试点计划。

社会及家庭发展部兼内政部政务部长孙雪玲昨天出席活动时致辞指出，“新加坡健康成长追踪研究”（GUSTO）显示，低收入家庭的儿童的学前入学率和出席率仍然低于同龄人，尤其是三至四岁的儿童。

职总优儿学府联合幼儿培育署从去年7月开始，在八间幼乐园展开为期三年的出席率辅助试点计划，为低收入家庭提供辅助，改善学生缺课情况。

家庭支持专员会与出席率低，即一周内只上学一到两天的孩子的家长沟通，了解家长面临的挑战。若有需要，专员能帮忙家长联系相关机构获得相应辅助。

职总优儿学府也为三岁至六岁

的N1至K2学前孩童推出《小鸡也上学啦!》故事书，让家长与孩子共同理解上学的重要性。

目前，已有超过930名儿童从这项计划获益。职总优儿学府的目标是在2027年让弱势儿童出席率达到80%。试点计划推出后，去年的出席率上升至77%，成效显著。

从这项计划获益的家长努拉因（Nur' Ain Binte Osman, 38岁，家庭主妇）受访时说，小女儿目前就读K1，曾因种种因素不常上学，一个星期只上学一次。

“家里有多名姐姐的陪伴，所以以前她比较依恋家里的环境，不太愿意上学。但专员给了我很多建议，让我知道如何与女儿沟通。如今女儿一个星期五天都会到学校上课，语言与计算能力进步许多。”